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ATA DA 8'SESSÃO ORDNÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 27 DE MARÇO DE2O23.

ATA DA 8" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MLTNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REAIIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 27 DE MARÇO DE 2023, NA SEDE DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. A SESSÃO FoI PRESIDIDA PELO
NOBRE EDIL, SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR E ESTIVERAM
PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON
CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, ÀGUINALDO AI\TôNIO DE OLIVEIRA, LEAI\ÍDRO AUGUSTO
PORTELLA SANTOS, JOÃO ROSA FILHO E MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB
A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESTDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM
SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE F§TIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO,

QTJE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÂO
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO,
NOS TERMOS DO ARTIGO 12I, PAIL{GRAITOS 2", 3", 4O E 5O DO REGIMENTO
INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE

ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR" O PRESIDENTE SOLICITOU AO
VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRÂ PARA FAZER A LEITURA DO
PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL
HENRIQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA
SEQI'ENCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA
MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITIIRA DA ATA
DA 7" SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E
COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A
SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA 7" SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023 E,
COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA
SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁRIO PARA EFETUAR A
LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR, O I' SECRETÁ2O TBZ A LEITURA DO
PROJETO DE LEI N" 03I/23 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL I{ENRIQUE SOARES
_ RECONHECE O CRISTIAMSMO COMO MAMFESTAÇÃO CULTURAL) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS E DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N' 032/23
(AUTORIA DA MESA DIRETORA. DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DE I (UMA) VAGA
DO CARCO DE AGENTE LEGÍSLATIVO DE ORGANIZAÇÃO E A EXTINÇÀO DO
CARGOS, QUANDO HOUVER A SUA VACÂNCIA) E DÁ OI.ITRAS PROVIDÊNCIAS, OS

QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E
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nrpaÇÃo FTNAL, rARA FrNS os, aNÁr-rsn, E rARECER. NA sEeLrENCrA, o
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PAIAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM
soBRE ASst-rNTos DE LIVRE EscoLHA, NÃo poopuno cADA oRADoR ExcEDER
O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO
paRÁcnapo 3"Do ARTIGo l3l Do REGIMENTo INTERNo. MAMFESTAREM-sE os
VEREADORES MÂNOEL HENRIQUE SOARES, ROBERTO DOS REIS ROLIM,
AGUINALDo lxrôxIo DE oLIvEIRA, aol.tn .losÉ FocAÇA, MARJA
CLEIDIMAR DE Jnsus NASCIMENTo, JoÃo RosA FILHo, RICHARDSoN
connÊl DE oLTvEIRA E oswALDo ELrAs DA srr,va úxroR. EM SEGUIDA, o
PRESIDENTE SoLICITOU Ao I. SECRETÁruo PARA EFETUAR A LEITTIRA DA
oRDEM Do DrA. Na soeuÊNcrA, o l" secrurÁnro FEZ LEITURA oa uoÇÃo oe
APLAUSO N'OI2/23 (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM _ A
ToDos os sERVTDoRES Do srNDrcATo RURAL) p »Á ourRas pRovtoÊNcns a
euAL, coLocADA EM orscussÃo, MANTFESToU-sE o vEREADoR RoBERTo
Dos REIs RoLIM, E coLocADA pu voraÇÃo NoMINAL, For ApRovADA poR
UNANIMIDADn. Ne speuÊNCIA, o IRESIDENTE tNFoRMou euE A pRoposITURA
ACrMA DrsculDA E vorADA, EsrA À orsnosrçÃo DE ToDos os
INTERESSADOS, JI.JNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR, O PRESIDENTE
DEIxou ABERTA A rALAVRA nARA AS coNstnpReÇôps FINAIS.
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HEI\TRIQUE SOARES, LEANDRO
AUGUSTO PORTELLA SAI\TOS, ROBERTO DOS REIS ROLIM E OSWALDO
ELIAS DA sILvA JUNIoR. E coMo NÃo rnvm MAIS NADA A sER DISCUTIDo, o
NoBRE rRESTDENTE AGRADECEU A rRESENÇA DE ToDos, E soB A rnoreçÃo
DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA a g" se,ssÃo oRnrNÁrue DE20z3.

SALA DAS SESSOES, 27 DE MARÇO DF.2023.
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PRESIDENTE
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